



各 位

2022年2月24日

会 社 名 株 式 会 社 ア ル プ ス 技 研 代表 者 名 代表 取 締 役 社 長 今 村 篤 (コード番号:4641 東証第一部) 問合 せ 先 専務取締役経営企画部長 渡邉 信之 (TEL. 042-774-3333)

自己株式の消却に関するお知らせ (会社法第178条の定めに基づく自己株式の消却)

当社は、本日(2022年2月24日)開催の取締役会において、会社法178条の規定に基づき、自己株式の消却を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.	消却する株式の種類	当社普通株式
2.	消却する株式の数	3,000,000株
3.	消却後の発行済株式総数	21,746,675株
4.	消却後の自己株式数	1,636,493株
5.	消却予定日	2022年2月28日

(ご参考1)

自己株式の保有・消却に関する基本方針

- (1) 自己株式の保有上限は、発行済株式総数の10%程度とする
- (2) 保有上限を超過した場合は、原則として期毎に超過相当分を消却する

(ご参考2)

自己株式の保有状況 (2021年12月31日時点)

(1) 自己株式数4,223,393株(2) 発行済株式総数24,746,675株

(3) 発行済株式総数に占める自己株式の割合 17.1% (小数点以下第2位で四捨五入)

以上